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ANNEXE 4 : Position, déplacement et vitesse vectorielle – Corrigé
Nom : _____________________________________ 
Date : _________________________
1. 
Les points sur le ruban du minuteur-enregistreur ci-dessous représentent-ils un mouvement uniforme? Explique.


Les points représentent un mouvement uniforme car les espaces entre chaque point sont égaux.

2.
Natasha veut déterminer la vitesse de Héctor, qui participe à une course. Elle part son chronomètre lorsqu'il atteint le marqueur de 100 m et l'arrête lorsqu'il atteint le marqueur de 150 m. Le temps écoulé est 11 secondes.


a)
Quelle est la position initiale de Héctor?
100 m

b) 
Quelle est la position finale de Héctor? 
150 m

c)
Calcule le déplacement de Héctor.  
d = d2 - d1 = 150 m - 100 m = 50 m


d)
À quelle vitesse se déplace Héctor?   
v =        =           = 5 m/s
3.
Une voiture parcourt une distance de 150 km en 2 heures. Calcule la vitesse de la voiture.

 


v =       =            = 75 km/h

4.
Dessine un graphique de la position en fonction du temps qui représente :


a)
une personne qui marche vers l'avant à vitesse constante.
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b)
une personne qui marche à la même vitesse, mais en sens contraire.
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ANNEXE 4 : Position, déplacement et vitesse vectorielle – Corrigé (suite)

c)
un objet qui est immobile.
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5.
Décris qualitativement le mouvement représenté sur les graphiques suivants :


a)
La vitesse est constante, vers l'avant.


b)
La vitesse est constante, mais plus élevée que dans l'exemple précédent.


c)
La vitesse est constante mais en sens contraire.

d)
La vitesse est constante dans le premier segment, il n'y a aucun mouvement dans le deuxième segment et la vitesse est constante dans le troisième segment, mais en sens contraire (un objet avance, s'arrête, puis retourne à sa position initiale).
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